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Policie ČR Vratimov 604 127 288 

Ze schůze Rady 
města Vratimova 

Pravidelně zveřejňujeme ve Vratimovských 
novinách jménačestnýchdárců krve. 
V letošním roce máme deset občanů, kteří 
jsou držiteli Zlatého kříže 3. třídy za 80 
bezplatnýchodběrů krve. 
Až neuvěřitelné je, že zde máme i dva 
občany, kteří jsou nositelé Zlatého kříže za 
160 bezplatných odběrů. Je to pan 

se 195 odběry a pan 
za171odběrů. 

Za ochotu darovat tuto vzácnou tekutinu 

Lubomír Majerník 
Zdeněk Teichman 

patří dík nejen těmto "rekordmanům", ale 
všem,kteří bezplatnědarují krev. 
Nikdo si nemůže být jist, kdy bude tuto 
darovnoukrevpotřebovat. 

(dag) 

Neúnavní dárci krve 

Pozvání 
na vzpomínkovou akci 
k osvobození Vratimova 

U příležitosti 64. výročí osvobození města 
Vratimova proběhne ve čtvrtek 30. dubna 
2009 v 16.00 hodin slavnostní kladení 
věnců u pomníku padlých před Kulturním 
střediskem ve Vratimově. Kladení se 
zúčastní představiteléměsta. 

Rada města Vratimova na své schůzi dne 
20.3. 2009 projednávala: 

­ Přidělení účelovýchdotací spolkůma 
organizacímměsta 

­ Investičníakcev roce2009 
­ Komunálníodpad 
• vyhodnocení platebza rok2008 
•stav platebv roce2009 
•termínyamísta velkoobjemovéhoodpadu 
v I. pololetí roku 2009 

­Schváleníodpisovýchplánů 
příspěvkovýchorganizacína rok2009 

­ Ukončenínájmůvobecníchbytecha 
přiděleníobecníchbytů 

­ Schválení smluvadodatků ke smlouvám 
­ Žádosti o účelovoudotaci naozdravný 
pobyt: 
• Sdružení onkologickýchpacientů 
• Slezskáhumanita 
• Domovpro seniory „Ondráš“ 
•Integrovaný sociální ústav „Komorní 
Lhotka“ 

­ Darovací smlouvumeziměstemVratimov 
aMoravskoslezskýmkrajem 

­ Povolení výjimky zpočtudětí Mateřská 
školaVratimov 

Ivo Kičmer, místostarosta 

Kulturní středisko připravuje nový pořad s 
názvem „ “. Jedná se o 
obdobný pořad jako známé „NATOČ TO!“. 
Prosíme proto občany Vratimova aHorních 
Datyní, aby nám posílali úsměvné 
příspěvky, které se jim podařilo natočit. 
Nemusí to být jen vtipné domácí video, ale 
také roztomilé kousky našich zvířecích 
mazlíčků nebo sportovní neúspěchy. Tento 
nový pořad se uskuteční jen s Vaší 
podporou, tedy když od vás obdržíme 
dostatečnýpočet zábavnýchpříspěvků. 
Samozřejmě, že tak jako v oblíbeném 
televizním pořadu, i u nás budou čekat na 
vítězenejlepšího záběru zajímavéceny. 
Tato výzva platí stále, pořad se uskuteční 
vždy, když budeme mít nashromážděno 
dostatekmateriálu. 
Příspěvky zasílejte nebo osobně přineste 
na CD nebo DVD na adresu: Kulturní 
středisko Vratimov, Frýdecká 1000/48, 739 
32Vratimov,Tel.: 595 700752. 

VESELÁ KAMERA 

Zasmějte se s 
VESELOU KAMEROU 

!Zahrádkaři nezapomeňte! 
Vratimov v květu ­ 4. ročník 
Všem zahrádkářům a pěst i te lům 
připomínáme, že tento rok opět proběhne 
už 4. ročník výstavy ­ Vratimov v květu. 
Všechny pěstitele, kteří se chtějí pochlubit 
nebo nám ostatním ukázat své rozkvetlé 
zahrady, balkóny či alespoň truhlíky, 
prosímeo fotografie 

nebo fotografie v podobě na 
. Pokud nemáte fotoaparát a myslíte si, 

že vaše květinová zahrádka stojí za 
zveřejnění, zavolejte nám do KS (tel.: 731 
446 810, 595 700 753) a my snímek 
vyfotíme. 
Výstava potrvá od 14. do 25. září 2009. 
Vítěz obdrží, tak jako každý rok, hodnotnou 
cenu. 
Všem soutěžícím přejeme mnoho úspěchů 
v zahradnickéa pěstitelské činnosti. 

o velikosti 20x30 cm a 
větší digitální 
CD 

Nejoblíbenější jména v loňském roce 
Vítání občánků 7. března ve Vratimově 

Češi jsou podle výzkumu ve vybírání 
jmen pro své potomky poměrně 
konzervativní. Až ve třiceti procentech 
totiž o jménu dítěte rozhoduje rodinná 
tradice. Nejvíce se pravděpodobně 
dědí z otce na syna jména Jan a 
Tomáš. 

Celorepublikově mezi rodiči v poslední 
doběvedou jménaTerezaa Jakub. Početné 
jsou také jména Jan, Anna, Kateřina, Matěj, 
Adéla aNatálie. 
Ve Vratimově a v Horních Datyních se však 
na posledním "Vítání občánků" tato jména 
téměř nevyskytovala. 
V Horních Datyních proběhlo „Vítání 
občánků“ 21. února a z šesti pozvanýchdětí 
byly se svými rodiči přítomny všechny. 
Přivítali tam na svět Terezu, Markétu, 
Maxima, Lukáše,Olivera aReného. 
Pokračování nastraně2
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Odbor výstavby a životního prostředí na 
základě velkého množství dotazů ze stran 
obyvatel domů na ulici U Společenského 
domu, v kterých jsou formulovány obavy ze 
zvýšeného pohybu na kolejové vlečce a 
manipulace s „černým“ materiálem v areálu 
bývalých Vratimovských papíren, požádal o 
spolupráci s prošetřením situace Magistrát 
Města Ostravy, odbor ochrany životního 
prostředí. Občané se obávají, zda v areálu 
neprobíhá manipulace s hmotou z 
ostravských lagun, mají s trach z 
kontaminaceazvýšenéprašnosti. 
Pro vysvětlení a uklidnění situace odbor 
výstavby a životního prostředí uvádí citaci z 
dopisu Magistrátu Města Ostravy, odboru 
ochranyživotníhoprostředí: 
„Výroba alternativníhopaliva z náplně lagun 
OSTRAMO probíhá výhradně na plochách 
přiléhajících k lagunám (areál státního 
podniku DIAMO), kde v současné době 
probíhá zkušební výroba v zařízení, které 
bylo schváleno Krajským úřadem MSK. 
Podle písemného vyjádření ředitele firmy 
BYDOZA CZ, s.r.o., která předmětný 
pozemek ve Vratimově užívá, se zde 
nachází pouze jeden z meziskladů černého 
granulovaného uhlí, jež slouží pro 
technologickou výrobu zmíněného paliva 
na lagunách, přičemž zde neprobíhá žádná 
výrobní ani jiná činnost v kontextu obav 
vašich občanů“. 

RNDr. IvanaHranická,OdborVaŽP 

Vysvětlení 

Jak postupovat při úmrtí v bytě? 

Jak postupovat při úmrtí na veřejnosti? 

ak postupovat při úmrtí v nemocnici 
nebo v domovech soustředěnépéče? 

Jak objednat pohřeb adalší služby? 

Doklady potřebnék vyřízení pohřbu: 

Nejdříve zavolejte lékaře na tel.: 155 !!!!! 
Přivolaný lékař ohledá zemřelého a vystaví 
LISTOPROHLÍDCEZEMŘELÉHO. 
Odvoz zemřelého po prohlídce zajistí 
pohotovost pohřební služby, kterou najdete 
na tel.: 596 732 164, mimo úřední hodiny je 
možno zavolat přímo osádce vozidla na tel.: 
603448981. 

Stejně, jako při úmrtí v bytě, musí být 
přivolán lékař k ohledání zemřelého. Pokud 
na místě není nikdo z příbuzných, zajistí 
odvoz a dočasné uložení lékař nebo policie, 
která také rodinu informuje. 
J 

V těchto zařízeních ohledání zemřelého a 
jeho dočasné uložení zajišťuje zdravotní 
personál, který dle zvyklostí oznamuje 
příbuznýmúmrtí. 

Výběru pohřební služby pro zajištění 
posledního rozloučení věnujte zvýšenou 
pozornost. Rozhodování záleží jen na 
vašem uvážení, a to bez ohledu, kde k úmrtí 
došlo, a kdo již zemřelého odvezl. Kvalita a 
cena poskytovaných služeb se může 
značně lišit a nemusí tak odpovídat vašim 
požadavkům. 

Platný občanský průkaz objednatele, platný 
občanský průkaz nebo rodný l ist 
zemřelého, oděv zemřelého a popřípadě 
fotografii pro použití naparte. 
Provozní doba Pohřební služby Vratimov 
sídlící v Domu služeb na ulici Strmá 7. 

8,00 ­ 11,30 12,30 ­ 16,00 
8,00 ­ 11,30 12,30 ­ 15,00 
8,00 ­ 11,30 12,30 ­ 16,00 
8,00 ­ 11,30 12,30 ­ 15,00 
8,00 ­ 11,30 12,30 ­ 15,00 

Po: 
Út: 
St: 
Čt: 
Pá: 
Dispečink nepřetržitě: 603 448 981 

596 732 164 

Postup při úmrtí 

(dag) 

Loňské vydání městského kalendáře pro 
rok 2009 s fotkami vratimovských občanů 
bylo velmi úspěšné.Celý náklad1000ksbyl 
rozebrán již v prosinci a začátkem ledna. 
Díky tomuto úspěchu budeme v tomto 
počinu pokračovat a pro rok 2010 chceme 
připravit nový kalendář, který by měl 
obsahovat termíny svozu odpadů, umístění 
velkoobjemových kontejnérů, termín plateb 
popelnic a dalších poplatků, termíny 
školních prázdnin či zápisů do ZŠ a MŠ, 
termíny poutí, kladení věnců, významných 
akcí, oslav, výročí, plesů, výstav a schůzí 
města a všech místních organizací a také 
27 fotografií místních občanů. Proto 
žádáme všechny občany o zasílání 
kval i tních fotografi í nebo snímků 
vypálených naCD a všechny organizace a 
spolky o zaslání svých akcí, výročí, plesů 
oslav, výstava schůzí na rok2010. 
Fotografie neboCDse snímkymůžezasílat 
každýobčansbydlištěmveVratimověnebo 
Horních Datyních v rozlišení minimálně 
300dpi. Fotografie by měly zachycovat 
místa, osoby, díla či živé nebo neživé 
přírody ve městě. U osob pouze na 
veřejných místech či s jejich písemným 
souhlasem. 
Termín pro dodání fotografií a odevzdání 
významných událostí všech spolků je 

Termín pro odevzdání 
závazných objednávek k odběru kalendářů 
je 
Písemné i fotografické mater iá ly 
odevzdávejte v Kulturním středisku ve 
Vratimově, 1.poschodí, dveře č. 11 ­ p. 
Bömerovánebodveře č. 15 ­ p.Gavelčík. 

31. 
května 2009. 

do 31. srpna2009. 

(dag) 

Příprava kalendáře 
na rok 2010 

JARO 2009 

Opakovaně upozorňujeme, že sběr 
velkoobjemového a nebezpečného 
odpadu neslouží k odkládání odpadu 
vzniklého při podnikatelské činnosti! 

Vratimov 

Horní Datyně 

1. 4. křižovatka ulice Nádražní a U Hráze 
2. 4. ul. Na Příčnici u kotelny 
3. 4. ul. Frýdecká na parkovišti u Masokomb. 

Krahulčí 
6. 4. ul. Rakovecká u mostu 
7. 4. křižovatka ulic Na Zadkách a Adámkova 

8. 4. U Důlňáku u obchodu 
9. 4. ul. Václavovická u kapličky 
10.4. kulturní dům Horní Datyně 

Sběr proběhne opět v době 10,00 ­ 17,00 hod. 

RNDr. Ivana Hranická, odbor VaŽP 

Termíny a stanoviště sběru 
velkoobjemového a nebezpečného 

odpadu pro rok 2009 

2.4., 14.5., 25.6., 6.8., 17.9., 29.10., 10.12. 

Termíny svozů žlutých pytlů 
na PET­lahve pro rok 2009: 

Maminka malého Radka Piekaře z 
Vratimova, kterého „přivítala na svět“ paní 
starostka Mgr. Iveta Zechová nám sdělila, 
že jméno Radek se v rodině dědí. Malý 
Radek byl na „Vítání občánků“ v doprovodu 
svých dvou sourozenců amaminky. Tatínek 
byl i v sobotu v práci. 
Podle paní Drahomíry Večeřové z odboru 
vnitřní správy MěÚ ve Vratimově se v roce 
2008 nejčastěji dávala jména Tereza ­ 
4 krát, Viktorie, Lukáš, Tomáš a Jan 3 krát, 
Barbora, Natálie, Matěj a Jakub 2 krát. 
Podle toho je vidět, že jsme se v 
oblíbennosti jmen od zbytku republiky nijak 
zvlášť nelišili. Možná, že poslední „Vítání 
občánků“ bylo jen výjímkou. 
Počet narozených dětí od roku 2003 ­ 2008, 
podle Drahomíry Večeřové z MěÚ, byl ve 
Vratimově 314 a v Horních Datyních 82. Z 
toho se narodilo v Horních Datyních 45 
dívek a 37 chlapců a ve Vratimově 161 
dívek a 153 chlapců. Za rok 2008 se ve 
Vratimově narodilo 30 děvčat a 21 chlapců 
a vHorníchDatyních9díveka6chlapců. 
Smutnou skutečností je, že počet úmrtí 
stále převyšuje početnarozenýchdětí. 
V loňském roce bylo 76 úmrtí, z toho ve 
Vratimově 32 žen a 35 mužů a v Horních 
Datyních 3 ženy a 6 mužů. Za roky 2003 ­ 
2008zemřelo celkem442občanů. 
Potěšující zpráva však může být, že počet 
obyvatel se zvyšuje. Za rok 2008 se zvýšil 
počet obyvatel Vratimova o 40, na 5683 
oproti roku 2007 a v Horních Datyních o 50, 
na1294obyvatel. 

(dag) 

Pokračování ze strany 1 

Nejoblíbenější jména ....... 
Ve Vratimově proběhlo vítání 7. března. 
Bylo pozváno devět dětí, Sabina, Amálie, 
Edita, Hana, Nikol, Viktorie, Adrian, Radek, 
Dominik, ale k „Vítání občánků“ se všechny 
děti s rodiči nedostavily. 
Z těchto méně obvyklých jmen můžeme 
alespoň tentokráte usoudit, že se od 
republikového průměru odlišujeme. Jen 
Tereza z Horních Datyn udělala pomyslnou 
čárkudostatistiky nejoblíbenějších jmen. 

Rodina Piekařových se svým synem Radkem v náručí



Místní knihovna Řepiště pořádá výstavu 
ručních prací malé skupinky žen při 
Městské knihovně polského města 
Ryduľtowy. Výstava potrvá od 3. dubna do 
5. května2009. 
Výstavu možno zhlédnout v půjč. době 
knihovny, v úterý od 10 ­ 12 a od13 ­ 17 hod. 
a v pátekod9 ­ 12aod13 ­ 15,30hod. 

Řepišťská knihovna 

Městská knihovna VRATIMOV pořádá opět 
akci NOC S ANDERSENEM pro dětské 
čtenáře, která se uskuteční ze dne 3. na 4. 
dubna 2009. Začínáme v pátek 3. dubna v 
17,00 hod. a končíme ráno v sobotu v 8,30 
hod. 

Knihovna 
Vratimov 

KNIHA MÉHO SRDCE ­ zvolte si 
svounejmilovanější knihu! 
Hlasovat můžete od 4. do 19. dubna 2009 
prostřednictvím kuponu nebo internetových 
stránek , hlasovací 
kupónobdržíte v knihovně. 

www.knihasrdce.cz 

ZŠ v Horních Datyních Vás srdečně zve na 
VELIKONOČNÍ JARMARK, který se bude 
konat ve čtvrtek 2. 4. 2009 od 15,00 do 
17,00hodin v budověškoly. 
Základní škola ve Vratimově, ul. Datyňská 
pořádá VELIKONOČNÍ JARMARK v úterý 
7. 4. 2009od14,00do17,00hodin. 

Pozvánka 
na Velikonoční jarmark 

Zápis do Mateřských škol 
ve Vratimově a Horních Datyních 

Rodiče k zápisu potřebují rodný list a 
očkovací průkaz dítěte. Upozorňujeme 
rodiče, že pokud k zápisu nepříjdou v tomto 
daném termínu, může se stát, že pro velký 
počet zapsaných dětí již ve škole nebude 
volné místo. Tento termín zápisu platí pro 
celý školní rok 2009/10 a umístění dítěte v 
průběhu tohoto školního roku bude jen 
zcela výjmečné. 

Platnost těchto slov pana Jiřího Suchého si 
ověři li žáci 7. třídy ZŠ Vratimov, 
Masarykovo náměstí, v pátek 13. března 
2009, kdy se zúčastnili interaktivní výstavy 
Sport, Zdraví a Pohyb na výstavišti Černá 
louka v Ostravě. Volnou vstupenku na tuto 
akci pro celou třídu vyhrála Dominika 
Boturová, která zvítězila v internetové 
soutěži o nejlepší báseň související se 
sportem, zdravím a pohybem v Ostravě. A 
tak si mohli naši sedmáci vyzkoušet 
sportovní novinky, se kterými se jinak mají 
možnost setkat pouze na internetu, nebo je 
vidět v televizi. Konkrétně si mohli 
vyzkoušet svou fyzickou zdatnost a 
šikovnost na trampolíně, horských 
koloběžkách, na lezecké stěně, v 
lukostřelbě, na rodeu, na kolobotách, na 
tančících podložkách, na běžícím pásu i na 
jiných super novinkách. Navíc mohli 
načerpat informace o nejrůznějších 
sportovních aktivitách pořádaných v 
Moravskoslezském kraji. Nutno říci, že si 
všichni dopoledne pořádně užili a cestou 
zpět se shodli na tom, že napsat básničku 
může být někdy pořádná zábava. Pro 
inspiraci uveřejňujeme letošní vítěznou 
báseňDominikyBoturové: 
"Pohyb ve městě Ostrava, 
to je velká zábava. 
Sportovat a nemít strach, 
to je záměr ve všech hrách. 
Smog a prach nám zdraví ničí, 
fit je ten, kdo často cvičí. 
V centru města žádné hřiště, 
proto je tu výstaviště." 

Mgr. Pavlína Kožušníková 
třídní učitelka 7. třídy 

Trocha poezie nikoho nezabije ... 

V letošním školním roce se žáci Základní 
školy na Masarykově náměstí zúčastnili 
lyžařské školy organizované firmou Sunski 
na Bílé v Beskydech. Pro velký zájem byli 
žáci rozděleni do dvou výcvikových týdnů. 
V týdnuod 2. března absolvovali výcvik žáci 
1. ­ 4. tříd a v týdnuod9. březnažáci 5. tříd. 
Nasazení žáků bylo obrovské, někteří 
získali základy lyžování, další si zdokonalili 
lyžařské nebo snowboardové dovednosti, 
ale také senaučili větší samostatnosti. 
Během celého týdne se žákům v 
družstvech věnovali zkušení instruktoři, 
kteří zařadi li do výcviku dostatek 
koordinačních a rovnovážných cviků. 
Výsledek celotýdenního snažení pak mohli 
ohodnotit rodiče i učitelé, kteří doprovázeli 
žáky namísto výcviku. 
V závěru lyžařské školy byly uspořádány 
závody v jednoduchém slalomu. Děti si 
odnesly pěkné ceny, spoustu krásných 
zážitků i dobrý pocit z týdne stráveného na 
čerstvémvzduchu. 

Kolektiv učitelek 1. stupně 

Lyžování se sluníčkem 

Letošní program je věnován spisovateli 
Františku Nepilovi, neboť v únoru jsme si 
připomněli 80. výročí jehonarozenin. 
Na všechny účastníky se těší kolektiv 
pracovnic knihovny. 

Děti v lyžařské škole v Bílé 

Na výstavišti Černá louka v Ostravě 

V úterý 21. dubna 2009 se uskuteční zápis 
do Mateřských škol ve Vratimově a v 
Horních Datyních. Zápis proběhne od 8,00 
do16,00hodin. 
Zápis ve Vratimově bude v nové budově 
Mateřské školy, Na Vyhlídce 25, vchod do 
třídy "U slunečnice". 
Zápis v Horních Datyních proběhne v 
Mateřské škole naul. Uškoly 289. 

3
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POLICIE ČR 
pátrá, radí, informuje 

Asi nikomu není nutné připomínat, že 
vratimovské cesty jsou stále více 
frekventované. Bohužel ne každý řidič jezdí 
předpisově a někteří jsou nebezpeční sami 
sobě i nám ostatním. V rámci preventivních 
akcí i při běžné hlídkové činnosti policisté z 
Vratimova v prvních dvou měsících tohoto 
roku přistihli již osm řidičů, kteří se dopustili 
trestného činu v souvislosti s řízením 
automobilu. 

Tři muži ve Vratimově a jeden v Šenově 
sedli za volant vozu posilněni alkoholem a 
orientační dechovou zkouškou bylo 
potvrzeno, že mají v krvi více než 1 promile 
alkoholu. Všichni čtyři si vyslechli obvinění z 
trestného činu podle § 201/1  trestního 
zákona Ohrožení pod vlivem návykové 
látky anyní jim hrozí trest odnětí svobodyaž 
na jeden rok, peněžitý trest nebo zákaz 
činnosti. 
Při kontrolní činnosti policistů byli dále 
odhaleni čtyři neřidiči, tedy opět čtyři muži, 
kteří řídili motorové vozidlo bez platného 
řidičskéhooprávnění. 
V případě, že se rozhodnete usednout za 
volant a vyjet na pozemní komunikaci, 

Alkohol a řidiče bez oprávnění k řízení 
motorových vozidel tolerovat nebudeme 

aniž vlastníte platné řidičské oprávnění, 
dopouštíte se trestného činu podle § 180d 
trestního zákona Řízení motorového 
vozidla bez řidičského oprávnění, za což 
může soudce uložit trest odnětí svobody až 
na jeden rok, peněžitý trest nebo zákaz 
činnosti. 
Všech osm pirátů silnic bylo obviněno ze 
spáchání trestného činu a všichni se 
rozhodnutí soudce o jejich vině a trestu 
dozví během 14. dnů, neboť tyto případy 
jsou zpracovávány ve zkráceném 
přípravném řízení, které významně 
urychluje průběh trestního řízení. 
Naštěstí se v ani jednom z osmi případů 
nestala dopravní nehoda, ale spoléhat se 
na tonedá, což jistě víte. 
Osm případů během prvních dvou měsíců 
nového roku je rozhodně příliš, než 
abychom k tomuto problému nepřijali 
opatření. Intenzita dopravních kontrol ve 
Vratimově, Šenově i Václavovicích bude 
zvýšena. Zároveň sami zvažte, zda 
nasednete do vozidla kamaráda, který s 
Vámi před chvílí pil pivo v restauraci, 
zamyslete se nad následky, které může 
způsobit nezkušený řidič bez oprávnění na 
silnici. Braňme se společně před piráty 
silnic, chráníme tím sami sebe a naše 
blízké. 

prap. Mgr. Olga Bogdanová 
Preventista OOP ČR Vratimov 

Rok 2009 s sebou přinesl řadu změn. 
Nejenže se služební obvod vratimovského 
oddělení zmenšil a ve správě oddělení 
zůstala pouze města Vratimov, Šenov a 
obecVáclavovice, změnil se také nadřízený 
subjekt. OOPČRVratimov bylo k 1. 1. 2009 
přičleněno k Městskému ředitelství v 
Ostravě. Tato změna by se občanů 
Vratimova neměla dotknout a prakticky by ji 
ani neměli poznat. I když všímavý občan 
určitě zaregistroval změnu služebního 
vozidla. Ředitel MŘ Ostrava plk. Mgr. 
Tomáš Landsfeld v lednu na první poradě 
oddělení slavnostně předal vedoucímu 
npor. Bc. Jiřímu Roškovi Octavii combi v 
novémpolicejnímprovedení. 

Podstatnější změnou pro občany může být 
personální změna ve vedení oddělení. 
Bývalý zástupce vedoucího npor. Mgr. 
Michal Berka od měsíce března změnil své 
pracovní zařazení, byl ustanoven do funkce 
vedoucího OOP ČR Hnojník. Do funkce 
zástupce vedoucího OOP ČR Vratimov od 
1. 3. 2009 nastoupil npor. Václav Fagula, 
Dis. 

Nový zástupce vedoucího je zkušeným 
policistou, který prošel obvodní oddělení v 
Praze, Frýdku ­ Místku a od konce roku 
2007 sloužil ve Vratimově. Pracoval také 
jako vyšetřovatel kriminální policie a 
specializoval se na hospodářskou trestnou 
činnost, ale jeho aktivita, odbornost a 
profesionální policejní chování nezůstalo 
nepovšimnuto a jistě hrálo roli při 
rozhodování o výběru vhodného kandidáta 
do vedení oddělení.Ana co bude klást nový 
zástupce vedoucího důraz, k tomu se 
vyjádřil on sám: „Vzhledem k tomu, že 

Personální změna ve vedení 
POLICIE ve Vratimově 

služební obvod dobře znám a práce svého 
předchůdce si vážím, budu pokračovat v 
nastaveném směru. Mám však jednu 
prioritu, kterousebudu snažit prosadit. Chci 
klást důraz na týmovou práci celého 
kolektivu, zaměřenou na profesionální a 
zároveň veřejnosti vstřícný výkon služby. 
Chci, abychom společně vytvořili užší 
kontakty policistů s veřejností. Policisté 
nemohou být 24 hodin denně u každého 
domu, auta, popř. hlídat bezpečí všech 
najednou. Každý občan nese svůj díl 
odpovědnosti za kvalitu života v místě 
svého bydliště. Proto se budu snažit, 
abychom s občany společně vytvořili 
atmosféru vzájemné spolupráce. Myslím to 
tak, že jako policisté můžeme poradit, jak 
nejlépe ochránit svůj majetek i zdraví, na 
druhé straně je ovšem také nutné, aby se  prap. Mgr. Olga Bogdanová 

Preventista OOP ČR Vratimov 

každý aktivně zapojil do zajištění vlastního 
bezpečí. Chtěl bych, aby se na nás občan 
obracel i v případě, žebudechtít poradit, jak 
předcházet např. majetkovým trestným 
činům a zároveň si přeji, aby se nám 
podařila vytvořit vzájemná důvěra, a 
občané budou vstřícní k policistům, kteří je 
požádají o spolupráci při zajištění veřejného 
pořádku a bezpečnosti ve služebním 
obvodu.“ 
Nezbývá než popřát pevné nervy a hodně 
úspěchů v práci nejenom novému zástupci 
vedoucího npor. Fagulovi, Dis., ale i 
bývalému zástupci, nyní vedoucímu 
oddělení v Hnojníku, npor. Mgr. Berkovi, 
kterému zároveň celý policejní kolektiv a 
předpokládám, že i občané, děkují za 
odvedenoupráci nanašemoddělení. 

Ostrava 
Karviná 
Frýdek Místek 
Nový Jičín 
Olomouc 
Bruntál 
Opava 
Přerov 
Šumperk 
Jeseník 
Prostějov 

5362 8 29 525 176 
2933 16 85 480 154 
2907 26 99 451 175 
2118 29 49 347 117 
3775 17 86 610 185 
1025 4 34 261 67 
2121 13 41 518 107 
1721 18 82 241 82 
1298 8 22 300 100 
419 3 11 86 42 
1173 13 42 183 61 

počet nehod usmrceno těžce zraněno lehce zraněno alkohol 

Dopravní nehody v Moravskoslezském kraji za rok 2008 

Zdroj:  por. Bc. Gabriela Holčáková, tisková mluvčí ostravské policie
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Dne 12.3.2009 kolem 09.15 hodin byla ve 
svém bytě na Frýdecké ulici ve Vratimově 
okradena76­letá žena. 
Seniorka vracející se z nákupu při 
odemykání vstupních dveří domu, vpustila 
dovnitř i dvě neznámé ženy. Následně 
začala odemykat i dveře svého bytu. Ženy 
při tomstály kousek za ní a poté ji sdělily, že 
něco vyhrála a vstoupily s ní do jejího bytu. 
V kuchyni začaly pachatelky prohledávat 
kuchyňskou linku i další zásuvky. Jedna z 
žen odešla do ložnice, odkud se po chvíli 
vrátila zpěta oběpakzbytuodešly. 
Oběť následnou kontrolou zjistila, že v 
zásuvce nočního stolku schází obálka s 
26000,­ Kč. 
Pachatelkám hrozí trest odnětí svobody až 
na tři léta. 

(dag) 

Důvěřivá seniorka  Okrádání starších 
občanů přibývá 

na léky. Pachatelé přichází za seniory jako 
domnělí pracovníci odboru sociálních věcí, 
úředníci magistrátu či zdravotních 
pojišťoven. 
Často bývá využíván také „vnuk“. 
Pachatelé v telefonním seznamu 
vyhledávají dříve používaná jména 
Boleslava, Božena, Anežka, Otýlie, Josefa, 
Valentin, Věroslav atd. a osoby pak 
te le fonicky kontak tuj í s různými 
„pohádkami“, kdy vnuk potřebuje nutně 
peníze na opravu, zakoupení auta, dárku 
rodičům apod. Oběti sdělí, že se nemůžou 
dostavit sami, ale posílají kamaráda. Nic 
netušící senior pak desetitisícové částky 
svěří do rukou cizí osoby. 

v době od 11.00 
hodin do 13.00 hodin, kdy na vytipovaných 
ulicích pachatelé kontaktují seniora s 
jídlonosičem, jdoucího pro oběd. Záminka, 
jak se dostat do bytu, je různá. Pomoc s 
odnesením nákupu, jídla, opsání stavu 
vodoměru, plynoměru či rozměnění 
bankovky větší hodnoty za menší. Záměr je 
vždy stejný, zjistit místo uložení financí 
oběti a jejich krádežvnestřeženéchvíli. 

Pachatelé oběti sdělí, že vyhráli v nějaké 
soutěži a snaží se dostat k oběti do bytu. 
Tam mohou požadovat menší finanční 
obnos, abyvýhramohlabýtdoručena. 
Všechny oběti se shodují, že podezřelí jsou 
vždy seriózně oblečení, dokonce používají 
brýle, nosí složky s listinami nebo 
zavazadla tzv. „diplomatky“. 

(dag) 

Novým fenoménem je kontaktování 
seniorů přímo na ulicích 

Další variantou je také domnělá výhra. 

Ostravští policisté stále častěji prověřují 
zavrženíhodná jednání trestné činnosti 
páchanénaseniorech. 
Pachatelé využívají důvěřivosti dříve 
narozených lidí a těží z jejich osamělosti. 
Mnohý senior je vděčný za každý kontakt s 
jiným člověkem a “vytržení” z jeho 
každodenního stereotypu. Pachatelé 
využívají stáří, neboť někteří senioři si 
nemohouvzpomenout napopis osoby. 
V loňském roce prověřovala Policie na 
Ostravsku celkem 46 případů, jejichž obětí 
se stali senioři. Nejstarším poškozeným byl 
94 letý muž a nejmladší obětí se stala 67 
letá žena. Celková škoda na majetku za 
loňský rokpřesahuje 1514000 korun! 
V letošním roce, do konce února, přijala 
Policie již patnáct trestních oznámení obětí 
ve věku od 75 do90 let. Celkováškoda letos 
přesáhla 494000korun. 
Pachatelé využívají tradiční historky a triky. 
Typickými jsou přeplatky za platby plynu, 
vody či elektřiny, ve výši 1000 korun. 
Pachatel přichází s bankovkou v hodnotě 
5 000 korun. Senior je požádán o vydání 
čtyř tisíc korun zpět. Pachatel sleduje místo 
uložení peněz, které pak nepozorovaně 
odcizí. Vše se děje tak rychle, že oběť nic 
nezpozoruje a odcizení zjistí až mnohem 
později. Pachatelé tak mnohdy odcizí oběti 
celoživotní úspory. Všichni občané by si 
měli uvědomit, že přeplatky se zasílají 
formou platební poukázky ­ složenkami a 
poštou. 
Další záminkou bývá zaplacení příspěvků 

Co radí Policie 

3. Pokud jdeme někam, kde to neznáme, 
vždy sdělmesvůj záměr jinéosobě. Pokudk 
Vám má přijít cizí člověk, požádejte 
známého (příbuzného, souseda) o jeho 
přítomnostu jednání. 
4. S sebou na nákup noste pouze 
nejnutnější obnos peněz. Peníze si 
nenechávejte ve větším množství doma, 
pokud je nemáte řádně zabezpečeny (např. 
uzamčeny v trezoru). Existují možnosti 
bezpečného uložení peněz ­ banka, pošta, 
spořitelna...Pokud jdete vybrat větší částku 
peněz, opět požádejte příbuzného o 
doprovod. Neinformujte okolí o množství 
peněza svémmajetku. 
5. Nenoste dohromady doklad totožnosti 
(občanský průkaz) spolu s penězi a kreditní 
kartou. Nenoste je na povrchu nákupních 
tašek, kabelek. Nechoďte blízko okraje 
vozovky s taškou přes rameno směrem do 
silnice, hrozí nebezpečí, kdy pachatel tašku 
strhne z ramene a odcizí ji. Nikdy 
nepřijímejte doprovod neznámých lidí. 
Vyhýbejte seneosídlenýmmístům. 
6. Pokud používáte kreditní kartu, nepište si 
PIN na kartu či své doklady.Pachatelé rádi 
přicházejí za seniory s vymyšlenou verzí 
určité události. Například, že vyhráli částku 
peněz a buď chtějí rozměnit bankovku vyšší 
nominální hodnoty, aby viděli, kde mají 
starší lidé uschovány peníze, které 
následně odcizí, nebo další verzí bývá 
zaplacení určitého manipulačního poplatku 
k získání vymyšlené výhry. Velmi 
rozšířenou verzí je i tvrzení, že má senior 
zaslat peníze vnukovi či někomu z jeho 
blízkých rodinnýchpříslušníků, který seocitl 
v problému (například autonehoda, dluh v 
zaměstnání apod.). 

1.Buďte maximálně nedůvěřiví k cizím 
lidem. Nikdy nepouštějte do bytu (domu) 
cizí osobu! Nikdy neotvírejte automaticky 
dveře, nevíte­l i , kdo je za nimi. 
Nevpouštějte do bytu cizí lidi. I na pohled 
sympatický člověk nemusí mít vždy dobré 
úmysly. I pokud Vás cizí člověk oslovuje 
jménem, popřípadě zná další Vaše osobní 
informace, nevěřte mu. Z tohoto důvodu je 
dobré neuvádět na dveřích jednotlivá 
jména, lepší bude množné číslo, např. 
Svobodovi. Také není vhodné uvádět na 
dveřích, zvoncích, akademický titul. 
Vzbudíte pozornost nenechavců k Vašemu 
majetku. Nebuďte důvěřiví k podomním 
prodejcům. 
2. Všímejte si svého okolí (i Vy můžete být 
svědkem události). Mějte na viditelném 
místě všechna potřebná telefonní čísla ­ 
Policie ČR, Hasiči, Záchranná služba...Na 
ulici se nesnažte zabránit útočníkovi, 
například při fyzické obraně oběti, 
bezpečnější je zavolat linku158. 

Od dubna se začnou vydávat nové pasy s 
otisky prstů. 
Kromě naskenovaného obličeje přibude od 
1. dubna na pasu další biometrický údaj, 
otisky prstů. Biometrické údaje mají podle 
ministerstva vnitra zajistit jasnou identifikaci 
majitele pasu. Budou postupně zavedeny v 
celéEvropskéúnii. 
Otisky prstů se budou pořizovat u občanů 
starších 6 let. 
Výše správního poplatku za vydání 
biometrickéhopasu se nemění a zůstávána 
ceně 600,­ Kč pro občany starší 15 let. 
Platnost pasu je 10 let. 

Zavedení nových typů cestovních dokladů 
ovšem neznamená konec platnosti 
současných dokladů. Tyto zůstávají nadále 
v platnosti po dobu, která je na nich 
uvedena. 
Biometrický pas s otisky prstů se hodí 
hlavně pro ty občany, kteří chtějí vycestovat 
doSpojených států. 

(dag) 

Občané mladší 15 let zaplatí 100,­ Kč a 
dobaplatnosti je 5 let. 

Nové pasy 

Taneční večer v Datyních 
V pátek 13. března proběhl v Kulturním 
domě v Horních Datyních Taneční večer se 
skupinouArgument. 
Denvěštící "neštěstí", svýmčíslem, se však 
vydařil. Na první z tanečních večerů 
dorazilo přes 50 posluchačů a tanečníků, 
kteří po prvotním ostychu nakonec 
rozpoutali naparketě taneční rej. 
Program hudební skupiny Argument 
pok račova l až do 22 .30 hod i n . 
Další taneční večer je naplánován na 

a všechny tanečníky a 
posluchače této oblíbené kapely srdečně 
zveme do Kulturního domu v Horních 
Datyních na prožití pátečního večera s 
hudbou, tancem a zábavou. Občerstvení je 
k dispozici. 
Programzačínáopět ve 20.00 hod. a potrvá 
do 22.30hodin. 
Pokud bude dostatečný zájem, taneční 
večery se budou konat pravidelně. 
Prozatím jsou naplánovány na 

(dag) 

10. dubna 

10.4., 15.5. 
a 12.6..
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28. února 2009 se konala mezinárodní 
soutěž v Ostravě „Ostravský pom pom“, 
kterého se zúčastnily vrat imovské 
roztleskávačky. Na soutěž přijelo 15 týmů z 
celé naší republiky a také i ze Slovenska. 
Na programu byla sóla ,dua, tria, malé a 
velké formace. 
Byla to hlavně zkušenost pro naše 
nejmladší členky zvané ZIK ZAK ­ Kostičky, 
které se takové soutěže zúčastnily poprvé a 
umístily se na krásném 4.místě. 

Mezinárodní soutěž ­ "Ostravský pom pom" 

V měsíci únoru proběhla okresní kola 
soutěžíMŠMTv Ostravě. 
Ministerstvo školství , mládeže a 
tělovýchovy ČR vyhlásilo pro školní rok 
2008/2009 národní přehlídku tanečního 
oboru a soutěž hudebního oboru 
základních uměleckých škol. 
Soutěžními disciplínami hudebního oboru v 
uvedenémroce jsou: 
­ Hra na lidové nástroje, komorní a 
souborováhra lidových nástrojů 

NÁRODNÍ SOUTĚŽ 
ZÁKLADNÍCH UMĚLECKÝCH ŠKOL 

Kromě soutěžních aktivit pro Vás ZUŠ připravila v měsíci dubnu 
4 absolventské koncerty a výstavu výtvarných prací absolventů 
výtvarnéhooboru. 
Termíny koncertů jsou ve Vratimově 7. a 8. dubna včetně výstavy, 
v Paskově 21. a 23. dubna vždy v 17 hodin na obou školách. Na 
těchto koncertech Vámzahraje 26absolventůhudebního oborua 
vystavovatbudou4absolventky výtvarnéhooboru. 

Petr Hemerle ­ ředitel ZUŠ 

ABSOLVENTSKÉ KONCERTY ZUŠ 

Naše zkušenější týmy přivezly poháry, a to 
ZIK ZAK ­ Bublinky a ZIK ZAK 

. Soutěžily ještě s loňskými 
choreografiemi, ale již se začínají 
připravovat na novou sezónu a nacvičují 
nové sestavy. 
Všem zúčastněným roztleskávačkám, 
trenérkám Hance a Lucce blahopřejeme a 
děkujeme za krásnou reprezentaci. 
Poděkování také patří rodičům za 
povzbuzování svýchdětí. 

3. místo 1. 
mís to 

Za DDM Vratimov, Renáta Hloušová 

Fotografie vratimovských roztleskávaček 

­Sólový a komorní zpěv 
­Hranadechovéabicí nástroje 
­Hra houslových a smyčcových souborů, hra žákovských 
orchestrů 
Porota i obecenstvo okresního kola byli překvapeni až zaskočeni 
nejen velkou ofenzívou soutěžících vratimovské ZUŠ, ale 
především kvalitními muzikantskými výkony našich žáků, o čemž 
svědčí i jejich výborná umístění. V této soutěži se umístilo 
úspěšně 27 našich žáků, většina i s postupem do krajského kola. 
Do krajského kola postupuje i Smyčcový orchestr paní uč. Kamily 
Bodnárové. 
Všemsoutěžícím blahopřejeme a držíme palce do krajských kol v 
Orlové,OstravěaKrnově. 
Poděkovánípatří učitelůmZUŠVratimov i její pobočky vPaskově, 
kteří žáky na soutěž připravili nebo se na jejím průběhu podíleli, a 
rodičům za pomoc při organizaci dopravy na zkoušky i na soutěž 
samotnou. 
Tyto vynikající výsledky svědčí o cílevědomosti naší 
umělecko pedagogické práce, která vysoko zvedla 
pomyslnou laťku úrovně uměleckého vzdělávání v ZUŠ 
nejen v očích občanů Vratimova aPaskova. 

Petr Hemerle ­ ředitel ZUŠ
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Akce oznámené do uzávěrky Vratimovských novin. Za uskutečnění akcí jiných organizátorů neručíme. 

6., 13., 20., 27. 4. ­ 15,00 ­ autoškola ­ klubovna č.17 
6., 13., 20., 27. 4. ­ 16,00 ­ zkouška ZUŠ ­ kinosál 
9., 14., 20. 4. ­ prodej, dolní vestibul KS Vratimov 
22.4. ­ 9,00 ­ Den Země, DDM ­ kinosál 
28.4. ­ 18,00 ­ Těšínské divadlo­ Figarova svatba ­ kinosál Hvězda 

15.4. v 18,00 hod. ­ Havajské ostrovy ­ Leo Šimánek 
­ velkoplošná panoramatická LIVE­DIASHOW 
­ kinosál Hvězda, vstupné 150,­ Kč 
16.4. v 18,00 hod. ­ divadlo CHVILKOVÁ SLABOSTI 

18.4. v 16,00 hod. ­ VÍTÁME SLUNÍČKO S HOPSALÍNEM 

26.4. v 10,00 hod. ­ Doktorská pohádka 

­ Brzobohatý, Maciuchová, Velebová 
­ kinosál Hvězda, vstupné 280,­ a 300,­ Kč 

­ jarní show pro děti, kde každé dítěobdrží balíček 
­ kavárna Společenského domu, vstupné 45,­ Kč 

­ nedělní pohádka pro děti 
­ kinosál Hvězda, vstupné 50,­ Kč 

� 

� 

pronájem kluboven, salonků, kavárny 
za velmi výhodné ceny 
záznamy na videokazety 
ze společenských a kulturních akcí 

nabízíme : 

O konkrétních cenách se informujte 
v kanceláři Kulturního střediska ve Vratimově 

tel. 595 700 750­4 

�  zpracování reklamy pro firmy i jednotlivce, 
soukromou inzerci ve Vratimovských novinách 
i Vratimovské televizi 

DUBEN 
v Kulturním středisku ve Vratimově 

6.4. v 18,00 ­ Schůze výboru zahrádkářů 
10.4. v 20,00 ­ Taneční večer se skupinou ARGUMENT ­ 

pro veřejnost (do 22,30 h.) 
26.3. v 9,00 ­ Výroční členská schůze včelařů 

Akce v Horních Datyních 

Dne 9. dubna. 2009 vzpomínáme 
3. smutné výročí úmrtí a zároveň dne 

15. června 2009 nedožitých 50. narozenin 
pana 

S láskou vzpomínají rodiče a sestra s rodinou. 

Zdeňka Chuděje 

Dne 24. dubna 2009 uplyne 5. výročí úmrtí 
pana 

Karla Nieboroka 
S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou, 

manželka a dcery s rodinami, 
sestryMilada a J iřina s rodinami. 

Dne 15. dubna uplynou 3. roky od úmrtí 
paní 

Marty Blanarové 
S láskou a bolestí v srdci vzpomíná 

manžel, dcera a syn s rodinami. 

Dne 18. dubna 2009 uplynulo 10 let, 
kdy nás opustil náš milovaný 
manžel, tatínek, dědeček 

pan 

Rudolf Cieciotka 
Vzpomíná rodina. 

Těžko se s tebou loučilo, těžko je bez tebe žít, 
láska však smrtí nekončí, v srdci tě navždy budeme mít. 

Dne 23.4.2009 vzpomeneme 1. výročí od chvíle, 
kdy nás opustil náš milovaný 

manžel, tatínek, dědeček a švagr 
pan 

S láskou vzpomíná manželka s celou rodinou. 
Václav Suchý 

Dne 18. 4. 2009 si připomeneme 
5. smutné výročí úmrtí 

pana 

Zdeňka Tomise 
S láskou vzpomínají 

vnoučata Romana a Radim s rodinami. 

Dne 14. dubna. 2009 uplyne 20 let, 
kdy nás opustil 

manžel, tatínek, dědeček a strýc 
pan 

Jan Pisch 
Děkujeme za vzpomínku. 
Manželka Ema a dcera s rodinou. 

3.4. 16.00 ­ DDM ­ informační schůzka na příměstský tábor 
4.4. 15.30 ­ DDM ­Aprílový den, vstupné 20,­ 
10.4. 8.00 ­ 14.30 ­ Hrátky na DDM, vstupné 50,­ 
17.4. 17.00 ­ DDM ­ informační schůzka LDT Lukavec u Fulneku 
17. ­ 19.4. ­ DDM ­ Víkendový pobyt Pstruží 
22.4. ­ DDM ­ Den země ­ soutěž pro ZŠ 
24.4. 15.00 ­ DDM ­ Den země ­ parkoviště u MěÚ Vratimov 
27.4. 18.00 ­ DDM ­ informační schůzka pro LDT v Chorvatsku 
30.4. 16.00 ­ Kladení věnců u pomníku padlých 

angličtina 1.roč. 
2.roč. 
3.roč. 
4.roč. 

cvičení seniorů 
jóga 
mix s overbaly 

cvičení s vel.míči 
bodyform do 21.4. 
bodyform s Markem 
od 28.4. 

aerobic mix 
relax cvičení 

kalanetika 

fitko s Markem 

­ pondělí 
­ úterý 
­ úterý 
­ pondělí 
­ pondělí 
­ středa 
­ pondělí 
­ pondělí 
­ pondělí 
­ úterý 
­ úterý 
­ úterý 

­ středa 
­ středa 
­ čtvrtek 

15,30 
15,30 
17,00 
17,00 
18,00 
17,00 
18,00 
18,00 
19,00 
17,00 
18,00 
18,00 

18,00 
19,00 
18,00 

klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 
salónek 
salónek 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 

cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál
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KUPÓN 
po předložení vybarveného obrázku 

SLEVA NA DĚTSKÉ VSTUPENCE 10,­ Kč 

26. DUBNA 2009 
DOKTORSKÁ POHÁDKA 

DOKTORSKÁ POHÁDKA 

MK Vratimov, kinosál Hvězda 

DOKTORSKÁ POHÁDKA 

Předprodej v KS po ­ čt: 7 ­ 17, pá: 7 ­ 14 

Před začátkem představení je k dispozici občerstvení 

Vstupné 50,­ Kč, po předložení vybarveného obrázku z kupónu (uveřejněného 
v dubnovém čísle VN) ­ SLEVA NA DĚTSKÉ VSTUPENCE 10,­ Kč 

S NADCHÁZEJÍCÍM JAREM A LÉTEM, KDY ODLOŽÍME KABÁTY A SLUNÍČKO 
NÁS BUDE LÁKAT DO PLAVEK, KDE SE UŽ ŽÁDNÉ KILO NAVÍC NESCHOVÁ, 

VÁS ZVEME DO NAŠICH KURZŮ. 
KURZY, DO KTERÝCH PŘIJÍMÁME DALŠÍ ZÁJEMCE: 

HLASTE SE IHNED, POČET VOLNÝCH MÍST JE OMEZEN KAPACITOU UČEBEN. 
DALŠÍ INFORMACE OBDRŽÍTE OSOBNĚ V KULTURNÍM STŘEDISKU 

I.poschodí, dveře č.15, p.Slívová nebo na tel.č. 595 700 752 

NOVĚ OTEVÍRÁME V DUBNU KURZ 
A JEŠTĚ JE PÁR VOLNÝCH MÍST : 

MIX S OVERBALY ­ každé pondělí v 17,00 hod 

DESÁTÁ ­ cvičení pro všechny, kteří mají volné dopoledne 
­ maminky na MD, které se chtějí dostat zpátky do kondice 
(je zajištěno i hlídání dětí) 
­ všechny další ženy, které si rády zacvičí právě dopoledne 

JSME PŘIPRAVENI OTEVŘÍT TYTO NOVÉ KURZY, KTERÉ ZAHÁJÍME 
PŘI DOSTATEČNÉM POČTU ZÁJEMCŮ : 

KONDIČNÍ TANEC ­ intenzivní hodinový trénink s tanečními prvky na taneční hudbu, při kterém 
lektor dbá na zásady správného držení těla, zařazuje cviky posilovací a protahovací 

ABY ZÁDA NEBOLELA ­ cvičíte s profesionální rehabilitační pracovnicí, pro všechny, kteří již mají 
problémy s bolestí zad a páteře, nebo kteří chtějí těmto problémům předcházet. 

PRÁCE NA POČÍTAČI ­ pro začátečníky i pokročilé, dle zájmu bude uzpůsobena výuka. 

cvičení s balónky, s prvky jógy a pillates 

RELAX CVIČENÍ každé pondělí v 18,00 hod 
VELKÉ MÍČE každé úterý v 17,00 hod 
BODYFORM S MARKEM každé úterý v 18,00 hod 
JÓGA každou středu v 17,00 hod 
KALANETIKA každou středu v 18,00 a v 19,00 hod 
FITKO S MARKEM každý čtvrtek v 18,00 hod
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Současná anglická hra na téma tak důvěrně známé 
(manželství), ve kterém vzniká nespočet komických situací s 
překvapivým rozuzlením. I zdánlivě ukončenákapitolamůžemít 
přece jenpokračování.Ani prohranýbojnemusíbýt ztracen. 

Chvilková slabost 
Účinkují: 

, 

Autor: 
Režie: 

Radoslav Brzobohatý Hana Maciuchová, 
Kateřina Velebová 

Donald Churchill 
Jan Burian 

Divadelní hra 

Čtvrtek 16.4. 2009 v 18,00 hod. 
v KS Vratimov, kinosál Hvězda 

Předprodej v KS Vratimov: po ­ čt 7 ­ 17, pá 7 ­ 14 
Tel.: 595 700 751  cena: 280,­ a 300,­ Kč 

Leoš Šimánek s manželkou, synem a dcerou 
procestovali všech šest hlavních ostrovů, a to nejen v 
létě, ale i v zimě. Havaj poznali, jako jenmálokdo. 

Leoš Šimánek uvádí 
velkoplošnou panoramatickou 
LIVE­DIASHOW 
se sedmi projektory 

HAVAJSKÉ OSTROVY 
Letní a zimní putování 

za prírodními divy Tichomorí 

středa 15.4. v 18,00 
kinosál HVĚZDA KS Vratimov 

    

Předprodej v KS Vratimov: po ­ čt 7 ­ 17, pá 7 ­ 14 
Tel.: 595 700 751 

Kulturní středisko Vratimov 
zve všechny děti na program 

v sobotu 18. dubna v 16,00 hod. 
kavárna Společenského domu 
vstupné 45,­ Kč 
Předprodej v KS po ­ čt 7 ­ 17, pá 7 ­ 14 
více informací Tel.: 595 700 752 

VÍTÁME SLUNÍCKO S HOPSALÍNEM 

  

děti přijď te si zasoutěžit a pobavit se 
čeká na vás Hopsalín se spoustou písniček 
a pro každé dítě je připraven sladký balíček 

V průběhu programu občerstvení zajištěno 

Taneční večer se skupinou 

ARGUMENT 
10.4.2009 ve 20.00 Kulturní dům Horní Datyně 

Zajistěte si vstupenky včas, 
o toto promítání bývá mimořádný zájem. Občerstvení zajištěno 1 hodinu před začátkem
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pořádá 

pro děti od 2 do 10­ti let 

v sobotu 

od 15,30 hod. 
(předpokl. konec v 17,00 hod.) 

v sále DDM (za krásného počasí na hřišti DDM) 
přezůvky, sportovní oděv a obuv s sebou: 

Program: sportovní hry, soutěže 

Tel.: 596 732 333, 739 201 077 
m.gracova@ddmvratimov.cz 

www.ddmvratimov.cz 

Dům dětí a mládeže Vratimov 

Startovné 20,­ Kč/dítě 

HLEDÁME NOVÉ VEDOUCÍ 
Dům dětí a mládeže Vratimov získal rekonstrukcí 
budovy nové prostory pro svou činnost. Rádi bychom je 
co nejlépe využili pro práci s dětmi a mládeží. Proto 
hledáme do svých řad nové spolupracovníky ­ vedoucí 
kroužků v různých oblastech lidské činnosti (například 
vedoucí tanečních kroužků, turistických, výtvarných, 
rukodělných, jazykových, sportovních apod.) 

.Ocenímenovénápady. 
Prosíme případné zájemce, aby nás kontaktovali 
osobně v kanceláři DDMna ulici Frýdecká 377/61 nebo 
tel.: 596732333neboe­mailem: 

pro nový 
školní rok 2009/2010 

Hana Nevrlá, ředitelka DDM Vratimov 
info@ddmvratimov.cz 

PARKOVIŠTE U MEÚ VRATIMOV 

  

24. DUBNA 2009 
OD 1 5 HODIN 

MAXI HRY 
TRAMPOLÍNA 

AUTÍCKA 
SOUTEŽ "o nejlepšího popeláre" 
HRY A KVÍZY S ODMENAMI 
UKÁZKA SVOZOVÉ TECHNIKY 
STAVENÍ "kartonové príšery" 

Vyhodnocení "NEJLEPŠÍHO SBERATELE" 
nápojových kartonu (krabice od mléka nebo džusu) 

INFORMACE: RENÁTA HLOUŠOVÁ 
596 732 333, 739 201 077 

WWW. DDMVRATIMOV. CZ 

AKCE SE KONÁ ZA PRÍZNIVÉHO POCASÍ! 

D 

E 

N 
Z 

E 

M 
E   

  

  
    

  

  

  

    

Pěvecké sdružení QUO VADIS vás zve na 

Koncert duchovní hudby 
v pátek 17. dubna 2009 v 16,00 hodin 

v Husově sboru Církve československé husitské ve Vratimově 

Drahomíra Drobková 

Ludmila Zálesná, Mgr. Klára Curylová, Ing. Jan Rychtář 

Oldřich Zemánek 
Mgr. Oldřich Heřmanský 

, sólistka Národního divadla moravskoslezského 
v Ostravě a Národního divadla v Praze 

, 
členové Národního divadla moravskoslezského v Ostravě 

, člen Severočeské filharmonie v Teplicích, 
, profesor Janáčkovy konzervatoře v Ostravě 

Hrát a zpívat budou: 

Průvodní slovo: 
, studentka Janáčkovy konzervatoře v Ostravě Alexandra Farkasová 

Srdečně zveme  Vstupné dobrovolné 

Restaurace 
MYSLIVNA 
u kostela 

Vratimov, Frýdecká 44/4 
Tel.: 732 646 099 ­ restaurace 

602 432 889 ­ provozní 

široká nabídka jídel a nápojů 
denní menu od 63,­ 
víkendové menu za 90,­ 
svatby 
narozeniny 
rodinná posezení 
firemní akce 
slavnostní příležitosti 
hromadné akce až 90 míst 

» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
Veliká oplocená a zastřešená 

letní zahrada s dětským koutkem. 
www.myslivna­vratimov.cz 

°
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Ve vstupném je zahrnuta 1,­ Kč na fond české kinematografie. Filmové společnosti 
(distributoři) si vyhrazují právo změny vstupného. Pokud není u názvu filmu uvedeno 

jinak, jsou zahraniční filmy opatřeny českými titulky. 

20 
Program kina Hvězda Vratimov 
Pokladna je otevřena hodinu před představením 

tel.: 595 700 756, 
spojení z centra Ostravy autobusem č.21, 81 

www.ksvrat imov.eu, http: //kina.365dni.cz 
DUBEN 2009 

SPIRIT 
MUZIKÁL ZE STŘEDNÍ 3 

1. ­ 2.4. v 18,00 hod. 
USA / 70,­/ 112´/ romantická komedie/ přístupný 

Trojka nám ukazuje Troye a Gabriellu ve chvíli, 
kdy se vyrovnávají s tím, že každý půjde na jinou 
univerzitu. Muzika a taneční čísla maximálně 
využijí potenciál stříbrného plátna. Zac 
Efron,VanessaAnneHudgens, Corbin Bleu 

: Hrají 

3. ­ 4.4. v 18,00 hod. 
USA/ 70,­/ 108´/ akční/ přístupný od 12 let 

SPIRIT 
Spirit je příběhem zavražděného policisty 
Dennyho Colta (Gabriel Macht), který se za 
záhadných okolností vrací na svět jako 
maskovaný bojovník se zločinem, známý pod 
pseudonymem Spirit. Gabriel Macht, 
Samuel L. Jackson, Scarlett Johansson 

: Hrají 

8. ­ 9.4. v 18,00 hod. 
USA/ 70,­/ 99´/ rodinná komedie/ přístupný 

POHÁDKY NA DOBROU 
NOC 

Pohádky na dobrou noc je dobrodružná 
komedie, ve které Adam Sandler ztvárnil 
Skeetera Bronsona, hotelového údržbáře, jehož 
život se navždy změní v okamžiku, kdy začnou 
ožívat pohádky, které své neteři a svému synovci 
vypráví na dobrou noc. Adam Sandler, 
Keri Russell, Guy Pearce 

: Hrají 

10. ­ 11.4. v 18,00 hod. 
FR/ Kanada/ USA/ 65,­/ 142´/ drama­romantický 

Na pozadí rozsáhlé historické fresky se 
odehrává výpravný příběh o veliké lásce, kterou 
ohrožuje osud a lidské úmysly. Gérard 
Depardieu, Irčne Jacob, Vincent Perez,TimRoth 

Hrají: 

NOVÁ FRANCIE 

17. ­ 18.4. v 18,00 hod. 
Itálie/ 60,­/ 137´/ přístupný od 15 let 

GOMORA 
Zapomeňte na Kmotra! Gomora je nejpravdivější 
a nejsyrovější film omafii, jaký byl natočen. 

22. ­ 23.4. v 18,00 hod. 
USA/ 69,­/ 101´/ komedie/ přístupný od 15 let 

KAMARÁDOVA HOLKA 
Už nechce být tak spořádaná, ale chce randit s 
různými chlapíky bez emocí a výčitek svědomí. 

24. ­ 25.4. v 18,00 hod. 
Francie/ 65,­/ 100´/ akční/ přístupný od 12 let 

KURÝR 3 
Frank Martin byl přinucen přepravit Valentinu, 
unesenou dceru Leonida Vasileva z Marseille až 
do Oděssy u Černého moře. Během cesty se za 
pomoci inspektora musí Frank poprat s lidmi, 
kteří ho donutili vzít tuto práci. 

VALKÝRA 

29. ­ 30.4. v 18,00 hod. 
USA/ 69,­/ 121´/ drama/ přístupný od 12 let 

Film Valkýra vypráví skutečný příběh plukovníka 
Clause vonStauffenberga (T. Cruise), který stál v 
čele rozsáhlého protinacistického spiknutí, jehož 
hlavním cílem měla být likvidaceAdolfa Hitlera a 
odstavení jeho nejvěrnějších spolupracovníků. 

V roce 1939 
stvořil William 
E i sner sv ou 
ne j z námě j š í 
k om i k s o v o u 
p o s t a v u 
maskovaného 
d e t e k t i v a 
Dennyho Colta, 
který se vrací z 
říše mrtvých 
jako duch, aby 
ochránil Central 
City před zločinem.Světlo světa tehdy poznal SPIRIT. Denny (Gabriel 
Macht) se stal jednou z obětí násilí v Central City. Ze světa však tak 
docela nezmizel. Jeho duše se vrátila ze záhrobí a touží po jediném ­ 
pomstít svou smrt a vyčistit město od zla. Jeho úhlavní nepřítel, 
OCTOPUS (Samuel L. Jackson) má jinou misi ­ chce zničit Spiritovo 
milovanéměstoa vpředhožene touhapovlastní nesmrtelnosti. 
SPIRIT pronásleduje tohoto bezcitného zabijáka jako stín po všech 
zákoutích Central City – mezi sklady, ve vlhkých katakombách i 
potemnělých sklepeních a za každé situace zůstává obklopen 
houfem žen. V jeho společnosti se objevuje nebezpečně inteligentní 
sousedka ELLEN DOLAN (Sarah Paulson), divoká dračice SILKEN 
FLOSS (Scarlett Johansson), vražedně krásná francouzská barová 
tanečnice PLASTER OF PARIS (Paz Vega), mystická siréna 
LORELEI (Jaime King) a smyslná mladá policistka MORGENSTERN 
(Stana Katic). Cestu k srdci tajemného Spirita si však mohla najít jen 
jedna ­ zlodějka drahokamů s podmanivně svůdnými křivkami SAND 
SAREF (EvaMendes). To ona je láskou jeho života, která v sobě však 
skrývá zlo. Dokáže Spirit svou vyvolenou ochránit před tímto zlem 
nebo se jí dříve podaří zabít jeho? Millerův SPIRIT Vás zve na 
zlověstnou, emociálně výbušnou jízdu s hrdinou, který se narodil, aby 
byl zavražděna znovuzrozen. 

3. ­ 4.4. v 18,00 hod. 
USA/ 70,­/ 108´/ akční/ přístupný od 12 let 

celosvětovýmbestsellerem. 
Brutálně syrová freska Mattea Garroneho líčí s až neuvěřitelnou 
výstižností, jakými způsoby ovládá neapolská větev mafie, zvaná 
camorra, všední život lidí. Je to svět, kde jediným zákonem je násilí, 
jedinou hodnotou moc, jediným snem peníze a jediným 
dorozumívacím prostředkem zbraně. V souboji klanů jde o nadvládu 
nad trhemsnarkotiky, nebezpečnýmodpadem, s prostitucí, turistikou, 
ale i s oděvním průmyslem. Na nedávném festivalu v Cannes jej 
porota odměnila Velkou cenou – druhým nejvyšším oceněním po 
Zlaté palmě. 

Autor románu Roberto Saviano žije od vydání románu pod policejní 
ochranou. Mafiánská větev camorra mu totiž za zveřejnění jejích 
nekalých aktivit neustále vyhrožuje smrtí. Několik herců, kteří ve filmu 
ztvárnili členy camorry, jsou podezřelí, že se i ve skutečném životě s 
mafiány stýkají a provozují nelegální činnost. Giovanni Venosa, který 
ztvárnil šéfa jednoho klanu camorry, byl zatčen při vymáhání 
výpalného. 

Zajímavosti: 

GOMORA  17. ­ 18.4. v 18,00 hod. 
Itálie/ 60,­/ 137´/ přístupný od 15 let 

Zapomeňte na 
K m o t r a ! 
G o m o r a j e 
nejpravdivější a 
nejsyrovější film 
o mafii, jaký byl 
n a t o č e n . 
R o m á n 
Gomora, který je 
předlohou filmu, 
vyšel již ve 33 
zemíchastal se


